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Sakildeki kuevel K den L ye kadar uygulaniyor.
Buna gbre, K-L arasanda yapilan is kag | dur?
{Sirtdnme yok.)
) 6O B) 70 C) BO D) 80 E) 120
6.

Sekildeki BN biyakldgindeki F kuvveli K den L ye ka-
dar uygulanyor,

Buna gére, F kuyvelinin K-L araganda yaptid ig kag
j dur?

A) B B) 10 C) 40 D) 50 E) B0

m=6 kg

S{ndnme katsayminin 05 oldugu ortamda F laswvet
eismi K den L ye kadar harekel ablifyor.

K-L uzunlugu 10 m olduguna gire sirdnme kuvwe-
tinin yapbigi ig kag | dir?

(g="10 m/s%)
E} 300

A) 200  B) 230

C) 250

D) 270

Satunrme evvetingh 5§ N oldugu otarmda sekideks
kel cismi K den L ye kadar harekat ofliriyor.

Buna gbre, iwiya dondsen eneri kag | dir?

A) 15 B) 17 C) 20 o) 22 E) 25

F=50N
G kg

Sdwtinrme kalsayssnin 0,5 cldudu oramda gekiidek
Kurevel K-L yolu boyunca uygulaniper.

K-L yolenun uzunbedu 5 m oldejuna gire, isiya dé-
nigen enerji kag | dir?

A) 30 B) 40 C) 50 o) 60 E) 7D



7. 2kg 10.
FF
F
Esit bolmeli adirkeiz cubuk (rerinde 2 kg kitlel cisim
dengeded. Tkg
F kuvveli 2 m boyunca uygulandsjinda yergekimine
kargi yapilan ig kag | olur? yor
{g=10 g%} Ak makaralardan Kurdmis sekideki sstemde
7 kg kel cisim 2 m yukan cikankyor.
Buna gore, kuvwelin yapbigi is kag j olur?
A)100  B)110  ©120 D130 E) 140 " o
lg=10 m/sT)
A 120 E)140 C)150 D180  E) 170
8. 5
“ 11. Agirkse makarslandan
F kurulmus gekideki sis-
ternde afids 20 N olan
K cizmi & m yukan gika-
filiyar. .
, , Buna gére, Kuvvelin
Sekildeki afinkuz est bidmel cubuk denpededr. yaptiG is kac | olur?
F kuvveli 5 kg afirhgindaki cismi 2 m yukarys ci-
kardijina gére, yergekimine kars: yapilan ig kag j
alur?
K
{g=10 mjs?)
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Sekildeki F kuvwall 5 kg koBeli cismi 10 medre yukan Aduikaz m arcan olugmus sekideki F luwet
Glnmycr. 4 m boyunea uygulaniyor.
ERINA g, yarcelining karpe yopden iy kg | odwr? K cisminin agirhgi 10 N olduguna gore, yergekimine
{g=10 mjs?) karg yapilan ig kag j obur?
A)250 B)300 C)350 D)400  E) 500 Mi0 B12  ©C1i5 0y 20 E) 30
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10 kg kitled cismin yerden yOksekligi 2 m dir.

Buna ghre. ciemin yere pire polanziyel enerjii kag
j dur?

]g =10 I'I'l,"ﬂz]

4100 B)150 C)200 D)250  E)300

Sekdldeki K, L, M cssimlennin baglh eldudu ip gerime
kuwvetier] siayla T, 3T ve 2T dir.

K. L, M cisimlerinin yere gére polansiyel enerjileri
E, E ve B, oldujuna gire; B, . B ve B, arasmdaki
iligki nedir?

B) £, > >E, B) £,=£ =£,

D) £, >Ey =8

C) B > E>E,

E) £, >E,=E,

Seldldeld sistamde ip genlme kuvwell 25 N makaranin
afifads 5 M dur.

Sistern dengede oldufuna gore, K cisminin yere
gére, polansiyel enerisd kag j dr?

) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Adrliker makaratardan kundmus gekildeki sistem den-
geded.

F kuvwelinin biyikligi 20 N oldufuna gbre, K cis-
minin yere gére, polansivel enerjisi kag | dor?

A)BD E)B0 C)1M0 o) 120 E) 140

3d

Sekdldeki o ve 3d Gzkibell svilann yere gore toplam
potansivel ererisl £ kap tabanina yagdan loplam saa
basing P dar.

Swilar karstinlip homojen bir kKansim elde edildi-
ginde & ve P igin ne sdylenebilir?

A) Ikizicla artar. By ikiside azal.
) & anar, P dedismez. ) & azalir, P degigmes.
E) £ azabr, P artas.

m=2 kg
l_:'_—'-_|—l-1.l= 10 mif's

Kidtlesi 2 kg bir eisim 10 mys sabit hela hareked ediyor.
Buna gére, cismin kinelik enerjisi kag j dar?

AJ100 B)120 ©)130 D)140  E) 150



7. M= Mhy=3m 10. L HrLim{m)
o [ :
Eiledari m ove 3m olan X, Y cisimlennn hizlan srayla 3y
e W ol
o 5 Zam:
Cigimlerin kinelik enedileri &, ve B, olduguna gone, anie)
E; arant kaghir? Kitlesi 4 kg olan K csminin konum-zaman grafigi ge-
B, kildieki gibudir.
Buna ghre, cismin 3 & de Kinelik enerjisi kag j oir?
A1 B) 2 g3 o) 4 E} &
&) B Bl 8 C) 10 o) 12 E) 14
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1] 4 Faman
i kolitledi eismin hiz-zaman grabdi sekideki gibidir. ¥ 0 3 -
Cl=min 2. s'dek] kinetk enerjisl 25 | olduguns gone, B
m kitbesi kag log dir? = Kilesi 4 kg olan K cisrmanin ik iz sihrdir.
=
= Buna gbre, cigmin 5 & deki kinetik enerjisi kag | dir?
Aj 1 B) 2 Q3 o) 4 E} 5
A) 200 B} 250 C) 260 Of 280 E) 30
9. aHiz
s K 12 Hivme
2v L
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li] Zaaman
0 t A #A Zaman
Huz-zaman grafiglen vedlan K, L, M cisimiennin kotheler :
garayla m, Jrn e 3rn dir. i hiz oeder olan arsein me-zaman gralfi sekildeki
K. L, M cisimilerinin kinelik enerjileri swayla g, & ve gibidir. £, 21 ve 3t a.rjﬂnndn cisimlerin kinalik enerjlieri
aarEyla £, E; ve E, Hr.
g, oldufjuna gore; B, B we 8, arasindaki Higki
—_— Buna gére; &, & ve & arasindaki iligki nedir?
A} EmE 2B B} &, =E, =€, C) &, =E =€, A B =B, E, B) E,=E,=E, C) &,=E =E,
O) £,=€ =E, E} g, =€, =E, O) E, =€ =E E} E,=E,=E,
| 1-C 2-A 3C 4-B 5-C B-A 7L 8-B B-A 10-B 11-A 1E-D|




Sekildeki sirtinmesir orftamda K nokiasmdan ser-

best birakilan cismin L noklasaindaki hiz kag m's
dir?

A & B 10 C) 15 D) 20 E) 25
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Seldidaki Sm, Im ve m kibeli cisimlenn yere carpma
hizlan EIHI]'E. Vi '.I'z e '|'= 10r.

Buna gére; v,, v, ve v, srasmndaki iligki nedir?

A ¥y B vy ==y C) wyauow

O v, =y E] v, =¥, =V,

I'r_ 2m am ]
— _K—T-—H diizeyi
¥

L
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K dizeyinden v hizryla ablan gekildeki m, 2m, Im
kiitleli cisimberin yere carpma hizlan sirayla v, v, ve
v, oldufjuna gore. bu hizlar v, v, ve v, igin ne
stylenebilir?

A L ] LT e (=] VoW =N,

] VN E} W P

—-i=5 me

=

Sdutinmme katsayssann 0.5 oldudu ortamda K noklasin.
dan v=5 mys hizla gecen bir cisim L noklasinda duru-
Y.

Buna gore, K-L yolunun urunludu ke m dir?

] 7
2 B = 03 o) = 4
A) I } ) o= E)

— —iy
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K nokiasindan v, hao le atian m kitlel cisim K-L sdr-
tinmeli yolunu gecerek L noklasndan v, ha ile gegi-
yor.
'I'= iz,
L K-L arsendaki edrtinme kateaye:
I v, hiz
. Ciemin kitlesi
niceliklerinden hangilerine baglidir?

A) Yaing |
Ojlvell

B) Yalrz i ) Yaine Il

E) I, 1 we

Gm

Yalmeca K-L arasmen sdribnmeli oldufu oramda 5
metre yokseklikien serbesi brakilan cism L de duru-
yor.

Sirinme kateaym 0,1 oldufuna gére, K-L yolunun
uzunlugu kag meltredir?

A) 15 B} 20 C} 25 Df 30 E) 50



7. 10.
Yalmizea yatay yolun edrtGnmeli cldugu ortamda ¥ Yalnizea K-L arassin sdriinmeli sludu bir onamda K
cismi serbest birakildiginda L noklasinda durdugu- nokdasindan v hizi ile ablan cisim déndgle K nokiasin-
na gére, X clsmi serbest birakildi§inda nerede du- da dusuyer.
e Sardnme kaleayis 05 oclduguna gére, v haz kag
m/a olur?
A) L nokiasinda B L-M arassnda {g=10 mys?)
C) M-N arssanda 0) M nokiazinda
E) P noklasinda A) 20 B) 25 ) 30 D) 35 E) 40
s " 'y /
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Yalrizea L-M arssiren sirdnmeli oldugu bir ortamda K
nokiasinds serbest birakilan cisim N ye kadar chabdi- yatay : 5 &
o K noklasndan serbest birakilan cisim M nokdasindan v
Bll-lﬂlgﬁl'&, L-M :‘:'Wh" bir gegigte isiya dondgen hiz! e gecip N noklasmda duneyes.
l’l'l’l'l L4]
i Buna gare, hang aralik kesinlikle sdrtinmelidir?
1 2 3
N B 3 c)1 D} 5 E) 2 A) L-M aras: B) K-L arasi
C) KL ile L-M aras: D) M-N aras:
E) K-L ile M-N arasi
9. a
{
h
12, v=1gms
Yalmizea M-N ammsinn sominmes oldugu sistemde K I h="m:“ﬂ""'"| .
nokiasindan £ kinetik enedisi e stlan cisim L ye qik- =1 kg
gl Sorinmesiz ortamdaki 1 kg kiteli cisim 10 ms hizla
M-N arasindan bir gecigle ieya ddnigen enerji 2 mgh atiryor.
olduguna gére, € kinetik enerisi kag mgh dir? AT I —
A 1 B 2 C) 3 o 4 E) & A0 E)IDD G150 DH30D  E) 250
[ 18 2.c 3-A a8 &0 BE 7-D 8L o8 10-A 110 12-8







